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Grazie per aver scelto il nostro prodotto.

Si prega di leggere queste istruzioni prima di installare e 
avviare il ricevitore ecoheat TCR.  
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Montare il ricevitore sulla parete o sul soffitto dietro o 
vicino la caldaia, in modo da non farlo entrare in contatto 
con la caldaia. 

Collegare L (fase) e N (neutrale) ai connettori L e N per 
alimentare il ricevitore.
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1 – Pulsante ON/OFF 

2 –Segnale luce verde

3 – Segnale luce rossa

4 – Segnale luca arancione

• Spento in caso di assenza di comunicazione tra il 
termostato e il ricevitore 
• Acceso se è stabilita una connessione tra il 
termostato e il ricevitore 
• Lampeggia velocemente se il dispositivo si trova in 
modalità SmartConfig 
• Lampeggia due volte se il ricevitore riceve un 
messaggio dal termostato

1
2

3
4

• Acceso quando il ricevitore è acceso

• Acceso se è attiva una richiesta di riscaldamento
• Lampeggia velocemente se il dispositivo si trova in 
modalità SmartPairing 

Panoramica degli elementi di comando del 
ricevitore 

Aggiungere un nuovo ricevitore

Per abbinare un nuovo ricevitore al termostato esistente,
bisogna effettuare uno SmartPairing. Sia il termostato che 
il ricevitore devono trovarsi in modalità SmartPairing. Se 
il ricevitore si trova in modalità SmartPairing, il segnale 
luce rossa lampeggerà. Quando desideri entrare nella 
modalità SmartPairing, premi il pulsante ON/OFF del 
ricevitore per 10 secondi, e aspetta che la luce rossa si 
accenda. Il ricevitore si resetterà quindi alle impostazioni 
di fabbrica, ed entrerà nella modalità SmartPairing, che 
sarà indicata da una luce rossa lampeggiante. 
 
Per impostare il termostato nella modalità SmartPairing 
segui questi step:
	
	 1. Apri la schermata delle impostazion. 
	 2. Ruota il pulsante rotativo, seleziona SP e 	
	 premi il pulsante rotativo per entrare nella 	
	 modalità SMART PAIRING.
	 3. Il termostato si connetterà ai dispositivi che si 	
	 trovano alle impostazioni di fabbrica. 
	 4. Il simbolo SP lampeggerà e verrà mostrato il 	
	 numero di dispositivi connessi (massimo 6 	
	 dispositivi). 
	 5. Tieni premuto il pulsante rotativo per uscire 	
	 manualmente fin quando apparirà la 		
	 schermata on.
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	 6. Per uscire dalla stessa schermata 		
	 automaticamente, aspetta 30 secondi dopo 	
	 l’ultimo dispositivo aggiunto, o 3 minuti se non 	
	 viene aggiunto nessun dispositivo.

Selezionare un ricevitore primario

Segui questi step se desideri che questo ricevitore sia il 
primario.

	 1. Apri la schermata delle impostazioni. 
	 2. Ruota il pulsante rotativo, seleziona 	
	 AVANZATE (ADVANCED) e premi il pulsante 	
	 rotativo per entrare nel menù avanzato.  
	 3. Premi il pulsante rotativo per selezionare il 	
	 simbolo P I.
	 4. Ruota il pulsante rotativo per selezionare il 	
	 ricevitore primario.
	 5. Il segnale luce arancione del ricevitore 	
	 attualmente attivo lampeggerà velocemente.
	 6. Premi velocemente il pulsante laterale per 	
	 uscire dalla schermata impostazioni rapide, o 	
	 aspetta 3 minuti.

Solo il ricevitore primario è connesso a internet.  
 

Garanzia

Il periodo di garanzia di 2 anni inizia dalla data di 
consegna.

Nel caso di un reclamo in garanzia, un dispositivo difettoso 
verrà riparato o sostituito con un sostituto equivalente. Se 
la garanzia viene richiesta, la garanzia non verrà estesa 
ma continuerà a essere eseguita.

Se il dispositivo non funziona correttamente, prende 
contatto con il rivenditore in cui è stato acquistato il 
dispositivo. Indica il numero dell’ordine o della fattura con 
ogni contatto. Si prega di non restituire alcun dispositivo 
senza preavviso.

Si nota che non tutti i difetti tecnici durante il periodo 
di garanzia devono essere necessariamente un caso di 
garanzia. La richiesta di garanzia è generalmente respinta 
in casi come danni elementali, danni da umidità, urti o 
cadute, usura naturale, manipolazione errata, danni 
causati da influenze esterne nonché interferenze con il 
prodotto o sue modifiche.

In caso di domande o incertezze, visita il Centro assistenza 
ecofort all’indirizzo support.ecofort.ch. Qui troverà le 
ultime soluzioni e assistenza per il vostro prodotto.
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ecofort ag
Birkenweg 11

CH-2560 Nidau
+41 (0) 32 322 31 11

support@ecofort.ch
www.ecofort.ch


